

PON 3.10.	Dionizije	18:00	Vlado Horvat * Franjo, Barica Klasić
UTO 4.10.	Franjo Asiški	18:00	na čast sv. Franji i Majci Božjoj za duše u čistilištu * Ana, Josip, Stefica, Edo, Dragica Bucifal * Vjekoslav gd, Ivan, Radoslava Vuk * Stjepan, Ljubica, Dragutin, Franjo, Vilma Horvat, Josip, Marija, Ivan, Milan, Joso Miklaužek
SRI 5.10.	Faustina Kowalska	18:00	Barbara Kušar
ČET 6.10.	Bruno	17:30	Klanjanje
		18:00	Branko Krklec gd
PET 7.10.	BDM od Krunice	17:30	SUSRET KRUNIČARA
		18:00	SVETA MISA: Marija, Nikola Martinko, Milan Klenovšak * Mladen Vandekar, Stjepan Vrapčanjak * Joško, Ivo, Ankica Vdović
SUB 8.10.	Terezija od Djeteta Isusa	14:00	Krštenje: Roza Burić
		17:00	Vjenčanje: Herman-Petrak
		18:00	SVETA MISA: Stjepan Škrinjar gd * Zlatko Vuk gd * Mijo, Marija Abramović * Vinko, Pepica Ivec, ob. Far, Brezak, Sorša, Petek, Kopjar
NED 9.10.	Ž. crkva	7:00	Antica Bedeniković
	Ž. crkva	8:00	na nakanu
	Sveta Ana	9:30	MISA ZAHVALNICA * Rudolf, Josip, Barica Kušar * Pavlina, Anka, August Ilijaš * Stjepan Pavlek, Ivica Kranjčec * Ana, Stjepan, Marija Vešligaj
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Katica Juranić * Ivan Kusec gd i roditelji * Ivka, Stjepan Horvat

U petak 7. listopada slavi se blagdan BDM od Krunice. Pozivam molitelje kruničara na pobožnost krunice i molitvu molbenice, koja se preporuča moliteljima krunice.

Srijedom se u našoj župi okuplja molitvena zajednica Božjeg milosrđa. Pozivam sve koji su zainteresirani za molitvenu zajednicu da se poslije večernje mise okupe u župnoj dvorani.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI

Mjesec listopad je posvećen Majci Božjoj. Kroz mjesec listopad, prije svetih Misa imamo pobožnosti Majci Božjoj.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 578/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
2.10.2022.



DVADESET I SEDMA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Lukii

U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: »Umnoži nam vjeru!« Gospodin im odvrati: »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.« »Tko će te od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: **UMNOŽI NAM VJERU** – tom molbom se obraćaju apostoli Gospodinu u današnjem Evanđelju. Kao da žele reći: *Gospodine pomози nam da možemo izvršiti ono što od nas tražiš i željeli bismo ići tvojim stopama ali smo slabi i grješni ljudi.* I mi to možemo danas tražiti od njega. Jer često se po svojoj vjeri više oslanjamo na vlastitu snagu i moć, na vlastito znanje i sposobnosti nego na Božju snagu i sposobnost. I u tome je najveći problem našeg vjerovanja i vjere. Današnja usporedba vjere sa zrncom gorušice iz evanđelja mogla bi se izraziti povjerenjem u Boga koji je moćan u mom životu. Koji me vodi i na koga se mogu osloniti. Svoj život oslanjam svakoga dana na njega. On je moja snaga, na njega mislim danju i noću, on otvara i zatvara moje misli, on je nadahnuće moga života. On moćno djeluje u mome životu. Kao zrno gorušičino, naša vjera raste i buja. Kao stablo gorušičino vjera u nam polako obuhvaća sva područja našeg života. Od malenog povjerenja po Gospodinu može izrasti veliki život. Od malenog zrna vjere čak se i snage prirode mogu pokrenuti i djelovati suprotno.. Sve ono nevolje koje nas pritišću, svi naši životni problemi, teške životne situacije, uz pravu i iskrenu vjeru, mogu se lakše nadvladati. Isus odgovara svojim učenicima: "Kad biste imali vjere poput malog zrnca gorušice ... sve biste mogli učiniti". Dokle god očekujete da Bog umjesto vas nešto čini, dokle god tražite čudo i neka izvanredna djela, još nemate prave vjere. Prionite uz ono na što vas vjera potiče i poučava. Zato razmislite što je potrebno činiti. Osjetite se vjernim slugama koji ne traže nagradu za ono što su učinili, nego ono, čime će potpunije izvršiti svoju životnu i vjerničku zadaću. To je Isus želio reći svojim apostolima, a danas govori i nama. Jer ukoliko ne radimo na izgradnji svoje vjere, ona će jednostavno oslabjeti. Usporedimo to s paljenjem vatre. Dovoljno je samo malo zaboraviti na vatru i već je nestalo plamena.

Vatra se doduše nije posve ugasila, ali ona gubi svoju snagu. Nema od nje ni svjetla ni topline. Treba se sagnuti i dobro puhnuti kako bi se vatra opet rasplamsala. Tako je i s vjerom. Ona često još samo tinja negdje u dubini ljudskog srca, treba je raspirti. To se čini upravo ovdje na svetoj misi, i u molitvi kojom ponajprije Bogu zahvaljujemo za dar vjere kojom u životu sve možemo. Vapaj učenika: umnoži nam vjeru! može i mora biti i naš osobni vapaj. U svakom od nas možda postoji trunka sumnje, trunka neslaganja s onim što Isus od nas traži da bismo bili njegovi pravi učenici. I zato trebamo moliti: Gospodine umnoži nam vjeru! Umnoži nam vjeru dotle da sve svoje nade polažemo u Tebe. Umnoži nam vjeru dotle da Bog postane stvarni pratitelj našega života. A samo nam Ga vjera može učiniti nazočnim u svim prilikama i neprilikama života. Čvrsta vjera će nam dati sigurnost izdržati u svim burama i olujama života. I sam čovjek takve vjere ima život pun radosti i veselja što smiruje dušu i tijelo. Zato ako počinjem sumnjati u svoju vjeru tada ću najprije moli: Gospodine umnoži mi vjeru! Ako korov grijeha u mom srcu prijete da će ugušiti moju vjeru, tada ću očistiti svoje srce od grijeha kroz svetu ispovijed. Neću dopusti da mi vjera posustane ili slabi, nego ja ću je jačati i usavršavati kako bi jednoga dana moja vjera donijela plod za život vječni.

RASPORED VJERONAUKA

Prvopričesnici:

Srijeda u 16:30 sati ili subota u 9:00 sati

Krizmanici:

Utorak u 16:30 sati ili subota u 10:00 sati

Prvopričesnici i krizmanici dolaze na jedan od predviđenih termina. Svakako je uz vjeronauk potrebno i sudjelovanje u nedjeljnim i blagdanskim svetim misama. Sudjelovanje kod svete mise nije obavezno samo u vremenu pripreve za sakramente, već je to obaveza vjernika kroz život. Sudjelovanje u svetoj misi ne predstavlja samo ispunjenje Božje i Crkvene zapovjedi, nego nam to mora biti potreba, da se kao zajednica vjernika susretnemo i podamo slavu Bogu. Sudjelovanje u svetoj misi potiče nas na vjerničko oduševljenje i življenje. Svakodnevno uviđamo pomanjkanje općih ljudskih vrijednosti. Kako drugačije nazvati pomanjkanje odgovornosti i morala ili kako se suočiti sa tužnom istinom nasilja među djecom i mladima. Ratovi u svijetu i prijetnja nuklearnim ratom. Sve te pojave nam govore da je nestalo istinskog čovjekoljublja. Isus nam je zorno pokazao kako se ljubi čovjeka i kako je smisao života u ljubavi i dobroti jednih prema drugima.

MISA ZAHVALNICA KOD SVETOG LENARTA—16. listopada 2022.

Mise zahvalnice za plodove zemlje i primljena dobročinstva bit će u nedjelju, 16. listopada u 9:00 i 11:00 sati, u kapeli sv. Lenarta u Pregrada Vrhima.

HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE

Od 14.-16 listopada 2022. hodočasti se u Međugorje. Cijena je 550 kuna. Prijave i informacije na broj **098-981-2328**.

Preporučamo knjigu:

„Svetišta hrvatskoga naroda“, autor Tomislav Krušlin, prof. – U knjizi je autor prikazao ljepotu naših svetišta. Cijena je 220,00 kn, a možete ju nabaviti u sakristiji ili župnom uredu.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Roza Burić: kći Mladena i Đurđice rođ. Kantoci, rođena 26.6.2022., S. Radića 4-Pregrada.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Mihael Herman: sin Josipa i Zdenke; stan: A. šenoe 15 –Donji Vidovec

Kristina Petrak: kći Željka i Božice; stan: Vojsak 10

Sakrament ženidbe sklapaju 8.listopada 2022. u Pregradi

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Josipa Golubić r. Leskovar: rođ. 7.4.1940. u M. Erpenji, stan: M. Erpenja 83; suprug: +Milan Golubić; umrla: 25.9.2022., pokopana: 27.9.2022. u Pregradi. Ožalošćenim sinovima Stjepanu, Zlatku, Stefici, šogoru Antunu te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Milica Cesarec r. Vnuk: rođ. 13.7.1938. u Benkovu; stan: Lupinjak 89/1; suprug: +Dominik Cesarec; umrla: 25.9.2022., pokopana: 28.9.2022. u Pregradi. Ožalošćenom sinu Robertu, kćeri Renati te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Marija Hrestak r. Burić: rođ. 16.11.1936. u Cigrovcu; stan: Cigrovec 143; suprug: +Stjepan Hrestak; umrla: 28.9.2022., pokopana: 30.9.2022. u Pregradi. Ožalošćenom snahi Stefici, unucima Darku i Ivani te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 3.10	Dionizije	19:00	Branko Skosples (od brata Mirka)
NED 9.10.	28. NED KROZ GOD.	9:30	Mirko, Marija Gajšak* Josip Gajšak gd., Milica Božić, Josip Gajšak iz Splita

Misa zahvalnica u Kostelu—23. listopada—misa u 11:00 sati.

VJERONAUK

PRVOPRIČESNICI IMAJU VJERONAUKE U SUBOTU U 9:00 SATI

Zahvaljujem gospođi Mirjani Šurbek koja je darovala nove oltarnike za našu župnu crkvu Sv. Mirka. Hvala gospođama na uređenju naše crkve.

POKOPANI U ŽUPI KOSTEL:

Branko Skosples: rođ. 16.9.1960. u Celju; stan: Kostel 34 ; roditelji: Ivan i Dragica r. Stančić; umro: 29.9.2022., pokopan: 1.10.2022. u Kostelu. Ožalošćenom bratu Mirku, sestri Ljubici, nećakinji Vesni te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Mirko Bele: rođ.14.8.1938 Kostel roditelji drago i Vilka, supruga Marija, Umro 22.8.2022 Los Angeles pokopan 23.9.2022 Los Angeles, Sinovima Mariu i Tomiu izražavam sućut

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.